

Рішення спеціалізованої вченої ради про присудження ступеня доктора філософії

Спеціалізована вчена рада ДФ4/2023 Київського національного університету технологій та дизайну Міністерства освіти і науки України, м. Київ, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії галузі знань 02 «Культура і мистецтво» на підставі прилюдного захисту дисертації «Формоутворення чоловічого одягу: генеза, еволюція, сучасні тенденції» за спеціальністю 022 «Дизайн» 2 листопада 2023 року.

Навольська Лілія Василівна, 1978 року народження, громадянка України. Освіта вища: закінчила у 2001 році Київський національний університет технологій та дизайну за спеціальністю «Швейні вироби».

Працює на посаді заступника директора з навчальної роботи у Чернівецькому фаховому коледжі технологій та дизайну з 01.09.2013 до цього часу.

Аспірантка вечірньої форми здобуття вищої освіти в Київському національному університеті технологій та дизайну Міністерства освіти і науки України, м. Київ з жовтня 2018 року по вересень 2022 року.

Дисертацію виконано в Київському національному університеті технологій та дизайну Міністерства освіти і науки України, м. Київ.

Науковий керівник: Колосніченко Марина Вікторівна, доктор технічних наук, професор, професор кафедри моди та стилю Київського національного університету технологій та дизайну.

Здобувач має 11 наукових публікацій за темою дисертації, з них 6 статей у наукових фахових виданнях України:

1. Навольська Л. В. Історіографічні аспекти формоутворення чоловічого одягу. *Art and design*. 2019. №4(08). С. 68-78. DOI: <https://doi.org/10.30857/26170272.2019.4.6>.

2. Navolska L. Study of peculiarities of form and style in the design of menswear in the XX century. *Art and design*. 2023. №2(22). P. 61-71. DOI: <https://doi.org/10.30857/2617-0272.2023.2.6>

3. Navolska L. Impact of Arts on Materials and Forms in Menswear Design. *Knowledge, Education, Law, Management*. 2022. №4 (48). P. 87-94. DOI: <https://doi.org/10.51647/kelm.2022.4.14>

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради:

– Чупріна Наталія Владиславівна, голова спеціалізованої вченої ради, доктор мистецтвознавства, професор, завідувач кафедри мультимедійного дизайну Київського національного університету технологій та дизайну. Оцінка позитивна, без зауважень.

– Пашкевич Калина Лівіанівна, рецензент, доктор технічних наук, професор, завідувач кафедри мистецтва та дизайну костюму Київського національного університету технологій та дизайну. Оцінка позитивна, без

зауважень.

– Струмінська Тетяна Володимирівна, рецензент, кандидат технічних наук, доцент, завідувач кафедри моди та стилю Київського національного університету технологій та дизайну. Оцінка позитивна, без зауважень.

– Лагода Оксана Миколаївна, опонент, доктор мистецтвознавства, професор, завідувач кафедри дизайну тканин та одягу Харківської державної академії дизайну і мистецтв. Оцінка позитивна, надано рекомендацію «... зробити кілька корисних справ: це монографія з історичного костюма і окремо зробити підручник або посібник з еволюції форм чоловічого костюма ХХ ст. ...».

– Краснюк Лариса Володимирівна, опонент, кандидат технічних наук, доцент, доцент кафедри технології і конструювання швейних виробів Хмельницького національного університету. Оцінка позитивна, без зауважень.

Результати голосування:

«За» – 5 членів ради,

«Проти» – немає.

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада присуджує Навольській Лілії Василівні ступінь доктора філософії з галузі знань 02 Культура і мистецтво за спеціальністю 022 Дизайн.

Голова спеціалізованої вченої ради



Наталія ЧУПРИНА